



SPOLUPRACOVNÍCI NA DÍLE KRISTOVĚ

(KOLOSKÝM 4,7-8)

Jsme spolupracovníci na Božím díle, a vy jste Boží pole, Boží stavba.

1 Korintským 3:9

Koloským 4:7-18 O tom, co je se mnou, vám všechno poví Tychikus, můj milovaný bratr a věrný pomocník, který se mnou slouží Pánu. 8 Posílám ho k vám právě proto, abyste se dověděli, jak se nám vede, a aby povzbudil vaše srdce. 9 Posílám s ním i Onezima, věrného a milovaného bratra, vašeho krajana. Oni vám povědí všechno, co se tu děje. 10 Pozdravuje vás můj spoluvězeň Aristarchos a Barnabášův bratranec Marek, o němž jste již dostali pokyny. Až k vám přijde, přijměte ho. 11 Také vás zdraví Ježíš zvaný Justus. Jsou to jediní židé, kteří s námi pracují pro království Boží a jsou také mou útěchou. 12 Pozdravuje vás Epafras, váš krajan, služebník Krista Ježíše, který o vás stále zápasí modlitbami, abyste stáli pevně a věrně plnili Boží vůli. 13 Mohu dosvědčit, že pro vás i pro Laodikejské a Hierapolské vynakládá mnoho námahy. 14 Pozdravuje vás milovaný lékař Lukáš a Démas. 15 Pozdravujte bratry v Laodikeji i Nymfu a církvev, která se shromažďuje v jejím domě. 16 Až tento list u vás přečtete, zařídte, aby byl čten také v laodikejské církvi a abyste vy četli list Laodikejským. 17 A Archippovi řekněte: Hleď, abys konal službu, kterou jsi přijal od Pána. 18 Pozdrav mou, Pavlovou rukou. Pamatujte na to, že jsem v poutech. Milost s vámi.



I. ÚVOD: UJIŠTĚNÍ, POVZBUZENÍ A VÝZVA

A. Vírou v Krista jste součástí Božího království

B. Když jste uvěřili Kristu, žijte podle toho!

Biblické odkazy:

☞ Kol 1,13; J 8,44; Jb 1,12; 1J 3,8; Mt 5,43-44; Kol 2:17; Ř 4,24-25;

II. TYCHIKOS, SPOLUPRACOVNÍK NA BOŽÍ VINICI

A. Milovaný bratr

B. Věrný pomocník



C. Ten, který povzbuzuje

Biblické odkazy:

☞ 2K 1:8-9; J 13:1; Ga 5,22; Ž 18:26-27; Ž 33:4; Tt 3,12; 2K 2:15-17; Lk 24,13; Iz 52:7-8;

Otázky pro malé i velké

- 1. Z jaké moci a kam je člověk přenesen, když uvěří Pánu Ježíši?**

- 2. Koho je třeba se bát víc než lidí?**

- 3. Jak Pán Ježíš prokázal svou věrnost a lásku k nám?**



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Radek Kolařík (Křesťané Kuřim),
vedení Martin Pípal (Ž 127), písně Petr Svoboda.

V neděli budeme mít **Základy víry** od **8,30 hod.** **Narozeniny** mají **Jolana Hempelová** a **Jan Suchý**. Vyprošujme jim Boží požehnání! **Sborová dovolená** je plánována od soboty **27.7.** do soboty **3.8.2024**. Místo bude upřesněno.

Čína: Pastor John Cao propuštěn po sedmi letech vězení

Pastor John Cao pochází z provincie Hunan, má trvalý pobyt ve Spojených státech a je ženatý s američankou. Před svým zatčením působil jako misionář v myanmarském státě Wa, kde stavěl školy a staral se o chudé obyvatele regionu. V rámci své služby pastor John po tři roky překračoval hranice mezi Čínou a Myanmarem. V březnu 2017 však čínské úřady Johna a jeho kolegu zatkly na základě obvinění z nelegálního překročení hranic. Přestože si jeho kolega ze služby Jing Ruxia odseděl jeden rok ve vězení, John byl odsouzen na sedm let. Pastor John si odpykal celý trest odnětí svobody. Po celou dobu věznění zůstal jeho vztah s Pánem silný, jak řekl: "Byl jsem od vás všech odloučen sedm let, ale těchto sedm let bylo naplněno radostí, naplněno Boží milostí a každý den byla se mnou zvláštní Boží přítomnost." Doufá, že se brzy shledá se svou rodinou ve Spojených státech. K tomu však pastor potřebuje získat cestovní doklady, které mohou být úředníky záměrně zdržovány. Místní policie v Changsha oznámila, že na něj hodlá pět let dohlížet a "vychovávat" ho.

Ale Pán je věrný; on vás posílí a ochrání od zlého.

2 Tesalonickým 3:3